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Η εορτή της Συνάξεως της θαυματουργού 
Εικόνας της Παναγίας Φανερωμένης στη Ν. 
Μηχανίωνα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς

Την μικρά πανήγυρη της θαυματουργού Εικόνος της Παναγίας 
Φανερωμένης εόρτασαν πανηγυρικά και αναστάσιμα ο ιερός 
κλήρος και ο πιστός λαός της Ιεράς Μητροπόλεως Νέας Κρήνης 
και Καλαμαριάς, στο ιερό Θεομητορικό Παλλάδιο της Νέας 
Μηχανιώνας.

Του πανηγυρικού Όρθρου και της λαμπρής Θείας Λειτουργίας προέστη ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Μαρωνείας και Κομοτηνής κ. Παντελεήμων, με τη 
λειτουργική συμμετοχή του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Αλμωπίας κ. Στεφάνου, του 
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οικείου ποιμενάρχου κ. Ιουστίνου, δεκάδος ιερέων και διακόνων και πλήθους 
πιστού λαού.

Την διακονία του λόγου ανέλαβε ο ιερουργός Αρχιερεύς κ. Παντελεήμων.

Με λόγο θεολογικό, άρτια δομημένο και απόλυτα κατανοητό αναφέρθηκε στην 
εορτή των Μυροφόρων.

Εστιάζοντας τον λόγο του στο δίπολο θάρρος-θράσος και συνδέοντας πρωτότυπα 
το θάρρος με την αλήθεια και το θράσος με το ψέμα, εξήρε το θάρρος των 
Μυροφόρων γυναικών, που υπερέβη και αυτό των ανδρών, ως αποτέλεσμα της 
πίστης τους στην αλήθεια του Προσώπου του Χριστού και της αγάπης τους προς 
Αυτόν, καταλήγοντας ότι η Θεοτόκος αποτέλεσε την κορυφαία των Μυροφόρων 
και ως την ανδρεία Της μπροστά στο πάθος του Υιού Της και στον θάνατο Του.

Ευχαρίστησε τον οικείο Ποιμενάρχη για την αδελφική πρόσκληση και την 
φιλοξενία και επήνεσε τον ευσεβή λαό για την ευλάβεια, την αγάπη και την τιμή, 
που επέδειξε όλο το διήμερο των εορτασμών προς το Πρόσωπο της Παναγίας.

Προ του τέλους της Θείας Λειτουργίας, ο οικείος Ποιμενάρχης, ευχαρίστησε 
θερμά όλους αυτούς που με οιανδήποτε τρόπο συνέβαλαν στην επιτυχή 
πραγματοποίηση της Πανηγύρεως και επικαλέσθηκε την Χάρη και την ευλογία της 



Θεοτόκου επί πάντας.

Σχηματιζόμενης μικράς λιτανευτική  πομπής, εντός του ιερού Ναού, η 
θαυματουργός ιερά Εικόνα τοποθετήθηκε πανηγυρικά στο θρονί Της.
















